
 

BESZÁMOLÓ 

TORVAJI FALUNAP című rendezvényről, mely az 

EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és 

térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg. 

2018. december 15. 

 

Torvaj község a közösségépítést mindig az egyik legfontosabb feladatának tekintette. 

Ebben a szellemben az idei évben egy decemberi időpontot választotta ki a falunap 

megtartására. 

 

A rendezvény előtti héten a Satellit Bt. által készített 100 db meghívót a polgármester 

úrral közösen házról-házra járva személyesen kézbesítettük. 

 

A programok 14:00- órától kezdődtek. Lassan érkeztek meg a vendégek. Az ügyes 

asszonyok kezében egy-egy tálca finom házisütemény. A férfiak az idei év legjobb vörösborát 

hozták magukkal. Ebből egy üst forraltbor készült. Felszabadult beszélgetések, ismerkedés a 

felújított kultúrházzal (a lakosság most látja először és elégedetten bólogat). 

 

16:00 - kor polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket. Összegezte az év eseményeit. 

Ünnepélyesen átadta a frissen felújított kultúrházat használtra. Az épületben vizesblokk került 

kialakításra, új konyha, nyílászárók cseréje. Petőfi utca kiszélesítése és új burkolattal fedése. 

Sorolta. Mindez kormányzati támogatásból és önkormányzati önerővel valósult meg. Jelentős 

fejlődést jelentve kicsiny falunk számára. 

 

17:00-kor Weisz Viktor előadóművész meghitt, színvonalas műsorával varázsolta el a 

kicsiket és nagyokat. 

 

18:00-tól Nyugdíjasok dalcsokrát hallgathattuk meg (nagyon lelkesen készültek és 

gyakoroltak) 

 

18:30-tól A Tabital Bt. Százlépcső Étterme által készített finom vacsorával 

kedveskedtünk. gombócos káposzta” és 

sertéspörkölt. 

 

19:50-kor a polgármester úr pohárköszöntőt 

mondott, ezzel megnyitotta a bált. 



 

20:00-01:30 Mindenki megelégedésére a Diósi Zenekar hagyományos lakodalmas zenével 

szórakoztatott bennünket. 

 

Egy rendkívül jó hangulatú, remek este volt, ahol az idősek is késő estig részt vettek a 

bálon. 

 

Köszönet ezért az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 „Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és 

térségében” című pályázatnak. Mely projekt nagymértékben emelte rendezvényünk 

színvonalát. 

 

 

Torvaj, 2018. december 15. 

 

   

 

Vidus Tiborné    

mentor 


